
最新小小旅行家教案反思中班 中班体育
教案小小旅行家(精选7篇)

中班教案是教师对课程内容和教学活动进行组织和调控的重
要手段。以下是一些初二教案的范文，供教师们参考和借鉴。

小小旅行家教案反思中班篇一

了解一些常见的运动项目，知道运动能锻炼身体。

积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

鼓励幼儿大胆说话和积极应答。

活动前经常关注一些常见的运动项目。

1、户外场地，有各种小型运动项目及其运动员代表的图片、
照片。

2、幼儿收集各种运动项目及其运动员代表的图片、照片。

3、非竞技运动项目的录象片。统计表、笔。

知道一些常见的运动项目，会简单的介绍。

一、我知道的运动员。

1、幼儿介绍自己知道的运动员，展示自己收集的.相关图片、
照片。

2、鼓励幼儿用较连贯的语言，清楚地介绍这些运动员在进行
的运动项目，如：这是自行车运动员，他们每天练习骑自行
车，想让自己骑得快一些。



3、引导将幼儿收集的图片展示在展示板上，请幼儿在活动结
束后与同伴继续交流。

二、他们也在运动。

1、出示幼儿没有谈到的其他运动项目的图片，请幼儿看一看、
说一说图片上的人在干什么。

2、播放一些非竞技运动项目的录象，如放风筝、打太极拳、
跳伞、舞剑、水上芭蕾等，使幼儿了解有很多运动项目都能
锻炼身体。

三、我们来做运动员

1、幼儿自由到户外场地上作准备运动。

2、教师介绍场地上的运动项目，引导幼儿说说这些运动器械
的名字。

3、幼儿自由选择活动项目运动。

4、集中：引导幼儿相互交流自己进行了什么运动，教师用简
笔画的形式记录在统计表上，并用竖线记录参加各项运动的
人数。

5、带领幼儿观看记录表，数一数，大家一共锻炼了哪些项目，
哪些运动参加人数最多，哪些项目，哪顶运动参加人数最少。

反思：活动中孩子们能大胆得参与各项运动项目进行比赛，
非常开心。

小小旅行家教案反思中班篇二

活动目标：



1、尝试进行走、跑、跨、跳、钻、爬等动作进行旅行，动作
灵敏，有一定耐力。

2、在旅行活动中，能探索发现旅游线路，有勇敢向前的精神。

3、能根据指令做相应的动作。

4、愿意参与体育游戏，体验在游戏中奔跑、追逐的乐趣。

活动准备：

1、场地准备。

2、探索路线图每组一张。

教学重点与难点：

1、教学重点：尝试在旅游过程中，运用多种动作进行，探索
正确的行进路线。

2、教学难点：听信号向指定方向走、跑，如向左、右、前、
后。

活动过程：

1、听信号走。

练习一路纵队走，要求一个跟着一个，保持一定间距地走。

听信号向指定方向走、跑，如向左、右、前、后。

2、探索旅行线路。

请幼儿自由观察场地上的游戏材料，启发幼儿可以怎么玩。



出示图示，了解正确的旅游线路。

说说自己发现的旅游路线。

归纳旅游路线：走过“独木桥”一跨跳过“小河”一钻
过“山洞”一爬过“山坡”一穿过“树林”一到达目的地。

幼儿自由探索、练习，教师巡回观察与指导。

幼儿讲述探索的方法并示范。

教学反思：

《小小旅行家》这个活动贯穿了整个主题，让幼儿了解中国
的一些著名旅游胜地，感受祖国山河壮丽之美；培养幼儿能
用完整生动的语言来介绍自己去过的地方。由于课程贯穿整
个主题，时间肯定是不够用的，所以我将本次活动划分为了
三快内容，一是：幼儿带来的记录表与小组朋友分享，然后
请小朋友互相来说一说，二是：小组请代表来说一说自己小
组小朋友去了那些地方，看到了什么？当你听到他将的.时候
你有什么样的感觉？（有部分孩子说自己特别想去，觉得那
里很美等等）三是：请幼儿讲讲“我想去的地方”请幼儿说
说为什么想去，那里有什么特产？有什么特别的地方吸引了
你。这节活动目标达到，从这节活动中让我感觉作为老师一
定要有全方面的知识，要时时刻刻给自己“充电”。

小百科：旅行家是指以各地旅行为职业，通过旅行获得劳动
报酬与旅费的旅行者，职业旅行者的行为大多是完成自己的
梦想或者为宣扬某种生活态度，而不是单纯的进行旅游休闲
活动。通过旅行发现自我，认识世界，感受世间百态，对自
然充满热爱，在旅行中思考自己的生活和理想的意义的人，
通过旅行进而提高自我，怡情养性，增广见闻，有职业和非
职业之分。



小小旅行家教案反思中班篇三

活动目标：

1.尝试进行走、跑、跨、跳、钻、爬等动作进行旅行，动作
灵敏，有一定耐力。

2.在旅行活动中，能探索发现旅游线路，有勇敢向前的精神。

3.体验合作创编游戏的乐趣。

4.尝试通过动作和色彩来感知美、创造美。

活动准备：

1.场地准备。

2.探索路线图每组一张。

教学重点与难点：

1.教学重点：尝试在旅游过程中，运用多种动作进行，探索
正确的行进路线。

2.教学难点：听信号向指定方向走、跑，如向左、右、前、
后。

活动过程：

1.听信号走。

--练习一路纵队走，要求一个跟着一个，保持一定间距地走。

--听信号向指定方向走、跑，如向左、右、前、后。



2.探索旅行线路。

--请幼儿自由观察场地上的游戏材料，启发幼儿可以怎么玩。

--出示图示，了解正确的旅游线路。

--说说自己发现的旅游路线。

--归纳旅游路线：走过“独木桥”一跨跳过“小河”一钻
过“山洞”一爬过“山坡”一穿过“树林”一到达目的地。

--幼儿自由探索、练习，教师巡回观察与指导。

--幼儿讲述探索的方法并示范。

教学反思：

《小小旅行家》这个活动贯穿了整个主题，让幼儿了解中国
的一些著名旅游胜地，感受祖国山河壮丽之美;培养幼儿能用
完整生动的语言来介绍自己去过的地方。由于课程贯穿整个
主题，时间肯定是不够用的，所以我将本次活动划分为了三
快内容，一是：幼儿带来的记录表与小组朋友分享，然后请
小朋友互相来说一说，二是：小组请代表来说一说自己小组
小朋友去了那些地方，看到了什么?当你听到他将的时候你有
什么样的感觉?(有部分孩子说自己特别想去，觉得那里很美
等等)三是：请幼儿讲讲“我想去的地方”请幼儿说说为什么
想去，那里有什么特产?有什么特别的地方吸引了你。这节活
动目标达到，从这节活动中让我感觉作为老师一定要有全方
面的知识，要时时刻刻给自己“充电”。

小小旅行家教案反思中班篇四

1、尝试进行走、跑、跨、跳、钻、爬等动作进行旅行，动作
灵敏，有一定耐力。



2、在旅行活动中，能探索发现旅游线路，有勇敢向前的精神。

1、场地准备。

2、探索路线图每组一张。

1、教学重点：尝试在旅游过程中，运用多种动作进行，探索
正确的行进路线。

2、教学难点：听信号向指定方向走、跑，如向左、右、前、
后。

1、听信号走。

——练习一路纵队走，要求一个跟着一个，保持一定间距地
走。

——听信号向指定方向走、跑，如向左、右、前、后。

2、探索旅行线路。

——请幼儿自由观察场地上的游戏材料，启发幼儿可以怎么
玩。

——出示图示，了解正确的`旅游线路。

——说说自己发现的旅游路线。

——归纳旅游路线：走过"独木桥"一跨跳过"小河"一钻过"山
洞"一爬过"山坡"一穿过"树林"一到达目的地。

——幼儿自由探索、练习，教师巡回观察与指导。

——幼儿讲述探索的方法并示范。



小小旅行家教案反思中班篇五

活动目标：

1.培养幼儿团结互助、独立自主、耐心专著、果决判断、勇
敢自信的良好品质。

2.培养幼儿的爆发力、弹跳力、柔韧性、体耐力、灵敏性、
距离感、平衡感和协调性。

3.培养竞争意识，体验游戏带来的挑战与快乐。

4.幼儿能自主结队进行游戏，学会与他人协作，提高团结协
作能力。

5.让幼儿初步具有不怕困难的意志品质，体验健康活动的乐
趣。

活动准备：

幼儿半数的篮球，u盘及其播放器、音乐

活动过程：

1、引导部分：

(1)师生问好

(2)介绍篮球

(3)即兴带动

2、主体部分：

将幼儿分成两队，分组先让幼儿自己在原地进行跑接球练习，



再让幼儿两人之间面对面(相距2—4米)进行相互传球练习。

注：对传给对方能接住的幼儿进行表扬，对没接住的幼儿进
行鼓励。

队型同上，两人之间进行击地传球。

队型同上，两人间进行跑接球练习，跑到一定距离后就从旁
边回到队伍后面排对《啦啦队音乐》科比运球：两人进行比
赛，看谁先运球到一定距离(6—8米)，并且球不会掉。

3、结束部分：

(1)找朋友互相放松。

(2)集体放松

(3)师生再见

活动反思：

本次教学活动设计的目的是培养幼儿团结互助、独立自主、
耐心专著、果决判断、勇敢自信的良好品质和培养幼儿的爆
发力、弹跳力、柔韧性、体耐力、灵敏性、距离感、平衡感
和协调性。在这次游戏活动中孩子们兴趣很高，充满积极性。
活动引导部分进行热身练习，在这一环节中为下一个环节奠
定了基础。孩子们都很爱球，平时在晨练时也经常会用到篮
球，所以孩子们的篮球方面的技能有一定的基础，因此，整
个活动能顺利又轻松的完成。但还是存在不足之处，本次活
动主要以技能训练为重，在游戏化方面体现的还不够，在以
后的活动设计中应多增加游戏的成分。



小小旅行家教案反思中班篇六

梯子是幼儿常见的体育游戏器械。在大型户外活动的时候，
孩子们用梯子和其他体育器械搭建起来，进行钻爬跳等游戏，
对梯子的好奇心和挑战性也越来越浓厚。因此，为了满足孩
子们对梯子的兴趣，结合大班幼儿的能力发展水平，通实践
探索、挑战激趣等，丰富幼儿对梯子的认识，探索梯子的多
种玩法，激发幼儿爱运动爱挑战的兴趣。

活动目标

1.练习在梯子上攀爬、钻、跳的动作,掌握手脚交替向上的动
作。

2.探索梯子立放、平放、侧放时的不同玩法。

3.体验玩梯子的乐趣。

活动准备

1.梯子、轮胎若干。

2.幼儿尝试过梯子的不同玩法。

活动过程

1.带领幼儿随欢快的音乐节奏做转头、向前挥臂、抱膝下蹲
等各种准备动作。

2.请幼儿探索梯子的不同玩法,学习向前、向上、向下爬梯子
的技能。

（1）创设“小小旅行家过索桥、爬山坡、钻山洞、跳田埂”
等情境,引导幼儿探索将梯子横放、侧放、竖放,幼儿练习通



过梯子。

（2）交流走梯子、跨跳梯子、钻梯子、爬梯子等各种玩法。

（3）请个别幼儿示范手脚交替向上攀爬梯子的动作,教师小
结动作要领:注意手、脚的顺序,手要抓牢梯子,脚要踩实,眼
睛看好上(前、下)方。

（4）幼儿练习向上、向下、向前攀爬梯子,掌握攀爬的技巧。

3.玩游戏“小小旅行家”,巩固练习攀爬的动作技能。

架梯子),过索桥(横着爬过第2架梯子),爬山坡(竖着爬上第3
架梯子再爬下),从场地两侧跑回起点。

（2）幼儿顺序练习,熟悉游戏玩法。

（3）增加难度,引导幼儿再次练习1-2遍。如:创设游戏情境,
引导幼儿加快速度进行挑战，提高身体的灵活性。

4.放松活动：带领幼儿随舒缓的音乐互相按摩手臂、腿、腰
背等部位。

小小旅行家教案反思中班篇七

活动目标：

1、尝试进行走、跑、跨、跳、钻、爬等动作进行旅行，动作
灵敏，有一定耐力。

2、在旅行活动中，能探索发现旅游线路，有勇敢向前的精神。

3、提高动作的协调性与灵敏性。

4、学会与同伴协商合作游戏。



活动准备：

1、场地准备。

2、探索路线图每组一张。

教学重点与难点：

1、教学重点：尝试在旅游过程中，运用多种动作进行，探索
正确的行进路线。

2、教学难点：听信号向指定方向走、跑，如向左、右、前、
后。

活动过程：

1、听信号走

2、探索旅行线路

a、请幼儿自由观察场地上的游戏材料，启发幼儿可以怎么玩。

b、出示图示，了解正确的旅游线路。

c、说说自己发现的旅游路线。

d、归纳旅游路线：走过“独木桥”一跨跳过“小河”一钻
过“山洞”一爬过“山坡”一穿过“树林”一到达目的地。

3、幼儿自由探索、练习，教师巡回观察与指导

4、幼儿讲述探索的方法并示范

教师根据幼儿掌握动作的实际情况有针对性地进行指导。如：



跨跳、侧身爬等动作。

5、幼儿再次分散练习，教师指导

游戏：小小旅行家。

集体游戏2—3次。

鼓励、表扬活动中不怕累、不怕困难、坚持到底的幼儿。

6、放松活动

同伴间相互揉揉肩、捶捶膀子和后背。

活动反思：

《小小旅行家》这个活动贯穿了整个主题，让幼儿了解中国
的一些著名旅游胜地，感受祖国山河壮丽之美；培养幼儿能
用完整生动的语言来介绍自己去过的地方。由于课程贯穿整
个主题，时间肯定是不够用的`，所以我将本次活动划分为了
三快内容，一是：幼儿带来的记录表与小组朋友分享，然后
请小朋友互相来说一说，二是：小组请代表来说一说自己小
组小朋友去了那些地方，看到了什么？当你听到他将的时候
你有什么样的感觉？（有部分孩子说自己特别想去，觉得那
里很美等等）三是：请幼儿讲讲“我想去的地方”请幼儿说
说为什么想去，那里有什么特产？有什么特别的地方吸引了
你。这节活动目标达到，从这节活动中让我感觉作为老师一
定要有全方面的知识，要时时刻刻给自己“充电”。


